SarahBeth Hartlage Grant

About SarahBeth Hartlage

SarahBeth Hartlage is an accomplished STEM researcher and scholar. In 2020, **SarahBeth Hartlage** founded the **SarahBeth Hartlage** Grant program to remove some of the barriers many students face in achieving a higher education. **SarahBeth Hartlage** is an advocate for facilitating educational opportunities for students and hopes to help offset some of the staggering costs of their education.

SarahBeth Hartlage Grant Eligibility

 Any high school or college student is eligible to apply. College students must be enrolled at an accredited college or university.

SarahBeth Hartlage Grant Details

Application Deadline: April 1, 2021, no late applications will be considered

Grant Amount: \$1000

In order to apply, please submit an 800-word max essay on the following topic:

"How Women Are Working to Revolutionize the Stem Field"

The **SarahBeth Hartlage Grant** applicants will be reviewed by **SarahBeth Hartlage** who will select the scholarship recipient.

The recipient of the **SarahBeth Hartlage Grant** will be notified via email on April 15, 2021. The name of the winner will be displayed on sarahbethhartlagegrant.com.

SarahBeth Hartlage Grant Application Instructions

All application materials must be submitted via word doc to info@sarahbethhartlagegrant.com.

In the body of the email, please also submit the following information:

- First & Last Name
- Contact number
- Mailing address

- .EDU email address
- Date of high school graduation or anticipated graduation date (YYYY.MM.DD)
- For current college students: name of college/university currently attending
- GPA

Copyright @20